

ЗА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ

ЗАЧАРБ

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ПРОФКОМОВ
СТАВРОПОЛЬСКОГО ОРДENA ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА

Газета издается с 1956 г.

ЧЕТВЕРГ, 1 октября 1982 г.

№ 25 (1216)

«Лучше, чтобы досить работающих не называли «безнадежными», чем чтобы один болтавший имел право и возможность быть членом партии... Никаких членов партии нам не надо и даром...»
В. И. ЛЕНИН.

ПАРТИЙНОЕ ПОПОЛНЕНИЕ

Коммунистом сейчас быть трудно. Конечно, трудность эта никак нельзя сравнить с той ответственностью за принадлежность к партии, которая была у коммунистов в годы войны, когда фашисты первую очередь уничтожали тех, кто носил партийный билет. Сейчас коммунист не рискует жизнью, но от его личного участия зависит и авторитет партии, и судьба нации.

К сожалению, авторитет партии в годы застоя был особенно подорван, когда слова коммунистов расходились с их делами, когда громкие высокие призывы к честности, вниманию, заботе о людях были пустым звоном, а на деле было попранье элементарных требований морали, процветало барское отношение к людям, получило размыкание за счет общества. Настало время очищения партии. Требовательность к ее членам наимого возраста. Открыта критика в адрес коммунистов независимо от того, какие они посты занимают, объективная оценка работы каждого, честный анализ и правдивые выводы об отношении к людям, изменениям, происходящим в обществе, становятся повседневностью в деятельности партбюро: электротехника, ветфака, зоофака.

Но не менее важно на данном этапе перестройки отобрать в партию тех людей, кто укрепит ее, сделает сильнее и авторитетнее. Именно с таких позиций подходят к нему члены КПСС парторганизациях экономфака, мефака, ветфака, агроФака.

За девять месяцев этого года партийная организация института пополнилась десятью кандидатами в члены КПСС и 15-ю членами КПСС. Среди них ленинские стипендиаты — заместитель секретаря комитета ВЛКСМ института по идеологии четверокурсник агроФака С. Щекотов, секретарь комитета ВЛКСМ мефака И. Устименко, заместитель секретаря бюро ВЛКСМ экономфака Е. Савранская, отличники учебы С. Толмачева с экономфака, С. Милопенико и Е. Педашенко с агроФака, Г. Бурдина с ветфака, воин-интернационалист О. Пастухов с м/ф.

Но принять в партию молодое пополнение — это подделка. Помочь ему выстоять в борьбе с бюрократизмом, сохранить чистоту помыслов за утверждение ленинских норм партийца, воспитать в нем истинного бойца партии: творческого, инициативного, поборника всего передового, принципиального, скромного, стоящего общественные интересы выше личных, задач первичных организаций, рекомендующих, школы молодого коммуниста. Постоянное внимание к молодым, забота об их политическом, идеином росте должны проявляться не только в заслушиваниях их отчетов о выполнении поручения, установленных обязанностей на заседаниях партгрупп, боро, собраниях, но и в повседневном внимании к ним рекомендующих, интересоваться их жизнью, помогать советом, вникать в их нужды, разъяснять политические события, знать их запросы и интересы. Примеры такого заботливого отношения у нас с молодым партийцем есть. С огромным уважением студенты говорят о коммунистах-наставниках Л. М. Колодийчуку — старшем преподавателе кафедры истории КПСС, С. Н. Черепанове — старшим преподавателем кафедры национального коммунизма, Л. А. Теребилиенко — ассистенте кафедры управления и др.

Сложное сейчас время. Меняются сложившиеся гордами убеждений, ломаются стереотипы, происходит переоценка ценностей, и помочь молодым понять, разобраться, устоять, не скатиться на скептицизм, не верить в необходимость перемен, отицания от чуждого партии и утверждения новых отношений должны коммунисты-наставники.

Строгая требовательность к личности коммуниста необходима, поэтому отказы в приеме в партию ставят передностью. Так, в этом году не принял в партию слушатель подготовительного отделения ветфака М. Садникова, так как за время прохождения кандидатского стажа мало себя проявил. Был малолиниативен, активностью в общественных делах не отличался, учился на «удовлетворительно», плохо усвоил Программу и Устав КПСС.

А первокурсника агроФака Н. Данилов исключили из рядов КПСС за неуплату членских взносов без уважительных причин и утрату связи с парторганизацией.

Конечно, исключение из партии — крайняя мера. Задача состоит в том, чтобы учить, растить, воспитывать молодую смену коммунистов. Но рядом с задачей должна быть и партийная требовательность, которая однозначно должна быть высокой, объективной как и мозодому пополнению, так и ветеранам.

КАНДИДАТЫ В ЧЛЕНЫ ПАРТКОМА

Г. Р. ДОРОЖКО

Представлять Георгия Романовича Дорожко легко. Не потому, что жизнь его для изложения проста, а потому, что в институте Георгия Романовича многие очень хорошо знают еще со студенческой скамьи.

Окончив в 1965 году агрономический факультет с отличием, он около трех лет работал главным агрономом в плодопитомническом совхозе «Ольгинский» Степновского района. Но тяга к научной работе, проявившаяся еще в годы учебы, взяла верх, и Г. Р. Дорожко поступил в очную аспирантуру родного института.

Работу, посвященную системе защитных мероприятий в борьбе с мучиной росой яблони, он успешно завершил в срок и защитил в 1971 году.

С тех пор преподавательская деятельность идет в его судьбе рука об руку с научной. С 1977 года Г. Р. Дорожко — доцент кафедры неорганической химии и химических средств защиты растений.

Минувшей весной коммунисты факультета вы-

брали его заместителем секретаря партбюро по идеологической работе, кандидатом в члены парткома. Это, конечно, говорит о признании его личных качеств как человека и коммуниста.

Имея большой опыт работы с людьми, Георгий Романович обладает обостренным чувством справедливости, партийной принципиальности, прекрасно разбирается в вопросах современной внутренней и внешней политики нашей государства.

Впереди у него много работы и как у члена партбюро, и по оформлению докторской диссертации. Коллектив нашего факультета верит, что Г. Р. Дорожко со всем успешно справится, надеется на него и желает больших творческих удач.

Е. ЧЕНИКАЛОВА,
ответственная за печать факультета защиты рас-
тений, наш корр.

А. А. КАЛАШНИКОВ

В партийной организации факультета механизации сельского хозяйства около 90 человек. Есть немало авторитетных коммунистов, многие из них могут достойно представлять нашу организацию в парткоме. Но когда стали обсуждать кандидатуру в его состав, чаще других назывались фамилии А. А. Калашникова — и о заведующем кафедрой эксплуатации машинно-тракторного парка, доцента, кандидата технических наук и Н. П. Полузотова — ст. преподавателя кафедры статистики и анализа хозяйственной деятельности с экономикой.

Я расскажу о А. А. Калашникове. Почему же было отдано предпочтение ему, члену партии с 1973 года? Думали потому, что он смог лучше узнать технику, применить свои знания, проверить свою возможность и понять, что для полного самовыражения ему еще надо учиться. И он поступает в аспирантуру родного института на кафедре ЭМТП, в 1968 году ее оканчивает, через два года успешно защищает кандидатскую диссертацию.

Недолго поработал на своей кафедре ассистентом А. А. Калашникова, всего три года, и стал заведующим отделом в СтавНИИГИМ, а потом зам. директора по научной работе. Но с 1980 года он

опять в родном институте. Был избран по конкурсу на должность доцента на свою кафедру, работал зам. декана.

Все эти годы Алексей Алексеевич избирался членом, секретарем факультетского партбюро. А привлекает он людей своей пунктуальностью, обязательностью и доброжелательностью.

Его высокий профессионализм приводил к бесспорен. Поэтому авторитет А. А. Калашникова на факультете высок.

Сейчас А. А. Калашников — и о заведующем кафедрой. Надеемся, что его большой опыт организаторской, научно-исследовательской работы, уме-
ния работать с людьми, честность и порядочность помогут ему выдержать конкурс на эту должность. А коммунисты института поддержат наши кандидатуры в состав парткома.

В. МОЛОТКОВ,
секретарь партбюро
мехфака.

ВЕСТИ С ПРАКТИКИ
**МАЛО ЗНАТЬ,
НАДО ЕЩЕ
УМЕТЬ**

Профессия ветврача, да впрочем как и всякая другая, требует глубоких знаний и профессиональных навыков. Но на нас возлагается большая ответственность, так как мы имеем дело с живыми организмами, неумелое вмешательство в которых неминуемо повлечет за собой тяжелые последствия. Мало знать как лечить, нужно еще и уметь.

Для студентов IV курса ветфака учебный семестр начался с практических занятий по клиническим дисциплинам. Они проводились на Ставропольском мясокомбинате.

На сегодняшний день одна из ключевых проблем животноводства — получение здорового потомства. Не менее важно и качество животноводческой продукции. Всем нам далеко не безразлично, что мы едим, да и что носим тоже.

Мы вместе с нашими преподавателями две недели работали в совхозе «Родина» Кочубеевского района. Там мы занимались диагностическими взятиями крови у крупного рогатого скота на различные заболевания, обследовали, лечили свиней и пороссят, овладевали различными способами введения лекарственных средств.

Сельчане с вниманием и заботой отнеслись к нам: предоставили транспорт, по-забочились о вкусном обеде. А мы в свою очередь не только помогли животноводам, но и получили практические навыки.

В совхозе «Родина» Кочубеевского района нас ждут и нам рады. Обидно, что в своем учебном хозяйстве это не так.

**Г. БУРДИНА,
1-я группа.
IV курс ветфака.**

По уточненным данным отчетно-выборное институтское партийное собрание состоится 24 октября.

Партком, редакция газеты обращаются ко всем коммунистам и беспартийным и просят вносить предложения по усовершенствованию работы парткома, высказывать замечания о его деятельности и в адрес отдельных членов парткома.



В День знаний по традиции первокурсники возлагают цветы к памятнику погибшим студентам и преподавателям в годы Великой Отечественной войны.
Фото В. Маруфова.

